



Mestna občina
Ljubljana
Mestna uprava

**Oddelek za
zaščito, reševanje
in civilno obrambo**

Zarnikova 3
1000 Ljubljana
telefon: 01 306 43 30
faks: 01 306 43 47
glavna.pisarna@ljubljana.si
www.ljubljana.si

Številka: 03200-18/2014-45

Datum: 24.12.2014

MESTNA OBČINA LJUBLJANA
MESTNI SVET
Mestni trg 1, Ljubljana

ZADEVA: ODGOVORI NA SVETNIŠKA VPRAŠANJA SVETNIŠKEGA KLUBA NSI
(Odgovore so pripravili: ORN, OGD, SRPI, OZRKO)

Skladno z postavljenimi vprašanji svetniškega kluba NSi na 2. seji Mestnega sveta MOL, vam posredujemo odgovore:

- 1. Nad katerimi vodotoki ima pristojnost ARSO in nad katerimi MOL? Prosimo za poimenski seznam vseh vodotokov za katere je zadolžena MOL ter za poimenski seznam tistih za katere je zadolžena ARSO.**

Pristojnosti upravljanja z vodami so določene z Zakonom o vodah (Uradni list RS, št. 67/2 in spremembe). Upravljanje in vzdrževanje voda, vodnih in priobalnih zemljišč je v pristojnosti države, posebej so opredeljene naloge lokalne skupnosti v zvezi z odlaganjem plavja in odpadkov. Površinske vode se po pomenu, ki ga imajo za upravljanje z vodami, razvrstijo v 1. in 2. red. V Mestni občini Ljubljana sta med vode 1. reda uvrščeni le Sava in Ljubljanica, ostali vodotoki so vode 2. reda. Zakon opredeljuje vodotoke 1. in 2. reda, ki jih mora vzdrževati država. Seznam je objavljen na naslednji povezavi: http://gis.arso.gov.si/atlasokolja/profile.aspx?id=Atlas_Okolja_AXL@Arso

- 2. Koliko sredstev je predvidenih za zadrževalnik na Brdnikovi v proračunu v obdobju 2014 - 2017 oziroma ta sredstva načrtujete razporediti po posameznih proračunskih letih?**

Do leta 2014 je bilo za izdelavo projektne in druge tehnične dokumentacije za zadrževalnik Brdnikova porabljenih 40.000 EUR proračunskih sredstev, pri čemer v ta znesek niso zajeti stroški izdelave strokovnih podlag v okviru priprave prostorske dokumentacije in izdelave OPPN. V rebalansu proračuna MOL za leto 2014 je za izdelavo projektne dokumentacije namenjenih 27.038 EUR.

V osnutku proračuna MOL za obdobje 2015-2016 je za leto 2015 (poleg vrednosti izplačila odškodnin za pridobitev zemljišč) predvidenih 65.000 EUR, ki so namenjeni poplačilu obveznosti za izdelavo projektne dokumentacije in 591.960 EUR za odkupe zemljišč, za leto 2016 pa skupno 322.000 EUR v glavnini namenjenih pričetku izvajanja gradbenih del na podlagi pridobitve gradbenega dovoljenja. Za leto 2017 je za izvedbo gradbenih del za urejanje zadrževalnika na Brdnikovi namenjenih 3.070.000 EUR proračunskih sredstev. V zvezi z navedenimi podatki je potrebno pripomniti, da je proračun za obdobje 2015-2016 v fazi osnutka z namenom podaje pripomb in predlogov dopolnitev, zato se lahko podatki do sprejema odloka o sprejemu proračuna MOL tudi spremenijo.

Leto 2015:

591.960,00 EUR – 4.3. ORN, postavka 62088 Pridobivanje zemljišč, konto 4206

65.000,00 EUR – 4.4. OGD (postavka bo opredeljena v predlogu proračuna 2015)

Leto 2016:

322.000,00 EUR- 4.4. OGD (postavka bo opredeljena v predlogu proračuna 2016)

Leto 2017:

3.070.000,00 EUR – OGD (proračun še ni v pripravi)

3. Koliko sredstev je predvidenih za odkup zemljišč potrebnih za izgradnjo zadrževalnika na Brdnikovi v proračunu v obdobju 2014 - 2017?

Za odkupe vseh potrebnih zemljišč za izgradnjo zadrževalnika Brdnikova smo zagotovili v proračunu MOL za leto 2015 finančna sredstva v višini 591.960,00 EUR (4.3. ORN, postavka 62088 Pridobivanje zemljišč, konto 4206). Ponudbe za odkupe zemljišč za izgradnjo samega nasipa, ki bo imel funkcijo zadrževalnika, smo v prvem tednu decembra že poslali lastnikom prizadetih zemljišč, v skladu z izdelanimi projekti. V tem trenutku rok za odgovore na poslane ponudbe za odkup, še ni potekel.

4. Prosimo, da nam navedete šifre projekta oziroma projektov NRP, kjer imate zagotovljena sredstva za financiranje izgradnje zadrževalnika in dodatne vire financiranja (če so predvideni), poleg tistih v proračunu MOL, ki so namenjeni izvedbi projekta?

NRP Brdnikova je NRP 7560-12-0457.

V NRP nismo predvideli financiranja iz drugih virov, ker to še ni možno, saj ne vemo, kdaj bodo objavljeni prvi razpisi za sofinanciranje iz evropskih sredstev v finančni perspektivi 2014-2020. Vsekakor bomo sledili temu, kdaj naj bi bili ustrezni razpisi objavljeni in ko bo to možno, tudi prijavi projekt za sofinanciranje. Prav tako še ni znano, ali bo v letu 2015 možno pridobiti sredstva za ta projekt po ZFO-1, ker ne vemo, ali bo objavljen poziv občinam za sofinanciranje investicij po ZFO-1.

5. Kje oziroma kako boste zagotovili sredstva za odkup zemljišč, ki so potrebne za izgradnjo zadrževalnika?

Odgovor št.3.

6. Prosimo, da nam navedete katere pogodbe imate podpisane v okviru projekta NRP za izgradnjo zadrževalnika na Brdnikovi in v kakšni fazi izvedbe so?

Za zadrževalnik Brdnikova so bile za izdelavo projektne dokumentacije sklenjene naslednje pogodbe:

- *Pogodba za izdelavo vodilne mape projekta PGD, PZI rekonstrukcije povezovalne ceste AC priključek Brdo-Tehnološki park in Brdnikove ceste v okviru izgradnje zadrževalnika Glinščica-1. faza, sklenjena s podjetjem Giri d.o.o. Pogodba še ni zaključena, saj bo vodilna mapa dokončno izdelana s kompletiranjem vseh načrtov in pridobitvijo GD za nameravane ureditve;*
- *Pogodba za izdelavo načrta PGD, PZI za kanalizacijsko in vodovodno omrežje v območju Brdnikove ceste, sklenjena s podjetjem Kono-B d.o.o. Dokumentacija po pogodbi je izdelana, soglasja k PGD dokumentaciji za vodovod in kanalizacijo so pridobljena, pogodba bo v celoti zaključena po pridobitvi soglasij k PZI načrtom;*
- *Pogodba za izdelavo projekta PGD, PZI rekonstrukcije povezovalne ceste AC priključek Brdo-Tehnološki park in Brdnikove ceste v okviru izgradnje zadrževalnika Glinščica-1. faza, sklenjena s podjetjem Giri d.o.o. Dokumentacija po pogodbi je izdelana in pogodba finančno zaključena;*
- *Pogodba o izdelavi projektne dokumentacije urejanja površinskih voda in izdelave poplavnega elaborata-desni pritok Glinščice, odvodnja iz doline ob pasji šoli, odvodnja objektov funkcionalne*

enote F2 v območju urejanja VS 3/5 Brdo, sklenjena s podjetjem IZVO-Vodar d.o.o. Dokumentacija po pogodbi je izdelana, pogodba je zaključena;

- *Pogodba za izdelavo projektne dokumentacije PGD, PZI za rekonstrukcijo mostu preko Glinščice na Brdnikovi cesti*, sklenjena s podjetjem PNZ d.o.o. Dokumentacija po pogodbi je izdelana, pogodba finančno še ni zaključena;
- Za izdelavo posameznih načrtov PGD, PZI (predvsem komunalni vodi) za ureditev v območju Brdnikove so bile izvajalcem izstavljene naročilnice, in sicer: izdelava načrta elektrovodov, izdelava načrta JR in semaforizacije, izdelava načrta TK za vode, izdelava načrta predstavitev plinovoda, izdelava hidravlične analize za rekonstrukcijo mostu na Brdnikovi, izdelava geološko-geomehanske raziskave tal s temeljenjem. Vsa dokumentacija na podlagi teh naročilnic je izdelana in so le-te finančno tudi zaključene.

K izdelani projektni dokumentaciji so pridobljena vsa druga soglasja pristojnih soglasodajalcev, razen naravovarstvenega soglasja, ki pa je še v fazi pridobivanja.

7. V primeru, da imate potrjen NRP za financiranje izgradnje zadrževalnika na Brdnikovi vas prosimo, da nam poveste datum zaključka financiranja in datum zaključka izvedbe projekta?

Datuma zaključka financiranja izgradnje zadrževalnika na Brdnikovi v tem trenutku ni mogoče napovedati, saj je na podlagi leta 2012 sprejetega OPPN za zadrževalnik Brdnikova ureditev le-tega predvidena v več zaporednih etapah, ki si smiselno sledijo. V tem trenutku je v teku priprava izvedbe protipoplavnih ukrepov, predvidenih v prvi etapi, deloma tudi v drugi etapi, ki vsebinsko predstavljajo nadvišanje in deviacijo Brdnikove ulice z dvigom mostne konstrukcije preko Glinščice s prometno preureditvijo in izvedbo komunalne infrastrukture. Pričetek izvajanja gradbenih del za nameravane ureditve v tej etapi bo po pridobitvi gradbenega dovoljenja, predvidoma v letu 2016 z zaključkom v letu 2017. Na ta ukrep se navezujejo nadaljnji predvideni ukrepi kot je izvedba zaporničnega objekta na Glinščici ob mostu ter nasip ob desni brežine Glinščice ter nadaljnji ukrepi.

Z aktivnostmi, ki se nanašajo na načrtovanje zaporničnega objekta in izvedbo nasipov desne brežine Glinščice bo potrebno čim prej pričeti, saj bo potrebno te ukrepe načrtovati in izvesti v sodelovanju z državnimi organi (ARSO), ki je upravljalec vodotoka Glinščica in gre v tem primeru za neposredni poseg v sam vodotok.

8. Ali je možno, da MOL sklene s KPL dodaten aneks k pogodbi o izvajanju koncesije, in sicer tako, da se KPL zaveže, da bi v primeru naravnih ali drugih katastrof oziroma nesreč dala na razpolago svoje stroje ter upravjalce za potrebe reševanja civilni zaščiti, gasilcem in drugim pristojnim?

Pogodba med MOL in KPL, d.d., za opravljanje nalog zaščite in reševanja je sklenjena že vrsto let in na osnovi le te, KPL, d.d. opravlja ob vseh naravnih nesrečah naloge skladne s pogodbo. Tako je bilo tudi v letu 2014 ob vseh treh poplavnih dogodkih (februar, oktober, november).

